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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos assiste que nos honra com sua presença 

meu boa noite a todos quero aqui cumprimentar Doutor Valadão, cumprimentar todos os 

funcionários dessa casa que muito tem nos ajudado, cumprimentar o Tony, o Daniel que já está 

sendo veterano aqui junto com nós, toda sessão está aqui nos acompanhando, ao pessoal que 

veio os desbravadores todos obrigado a todos pelo... Está aqui prestigiando esse evento pelo 

trabalho que vocês vem desempenhando também, a Marta pessoa amiga nossa de longas datas, 

seu Joaquim, enfim todos aqui eu não sei o nome de todo mundo, pois eu chamo as pessoas de 

grande mais que sinta todos cumprimentado, eu vi o Dione aí também sinta cumprimentado o 

Dione também é um companheiro nosso e obrigado à todos pela atenção e por estar aqui nos 

acompanhando e tá convidado para está nas outras sessão também isso é de grande 

importância a presença do povo acompanhando o trabalho da câmara de vereador pra poder 

as pessoas até tirar também as suas conclusão daquilo que está sendo votado a forma que vem 

conduzindo o nosso município, inscrevi mais senhor presidente pra falar a respeito da minha 

indicação, essa indicação eu fiz ela o ano passado e até hoje ela não foi atendida então por isso 

eu mandei fazer eu ia reiterar ela mais depois eu pedi pra fazer outra nova, faz até vergonha eu 

falar de uma indicação do ano passado que não foi atendida até hoje essa indicação é no alto 

do morro ali, do seu Jair Campos que desce para aquelas chácaras para dentro ali eu coloquei 

referência do Mulinha, mais o Marruco que mora por ali, mais ali tem um monte de gente que 

mora ali naquela chácara ali, não é só eles e aquele povo inclusive o Mazim aqui que trabalha 

com caminhão também tem terra lá ele falou que tem dia que ele vai lá resolver algumas 

coisinhas quando vai sair que chove ele está tendo muito dificuldades de sair e diz eles que o 

Cleone já fez compromisso de ir lá arrumar mais só fez o compromisso mais também não foi até 

hoje então estou pedindo que cobra junto com nós nobre vereador presidente e os demais 

vereador que dá uma atenção para aquele povo ali também se pegar pra fazer aquilo ali vai lá 

com um dia faz o serviço e fica bem feito e com certeza mais um grupo de gente vai estar 

contente e eu com certeza volto a usar essa tribuna pra poder dar os parabéns se for feito o 

serviço mais agradeço, mais uma vez a presença de todos e obrigado pela a tenção. 


